



СОГЛАШЕНИЕ

Уважаемые гости,
Для обеспечения комфортного пребывания всех наших гостей, просим вас ознакомиться и согласиться с «Правилами проживания с домашними питомцами» отеля.

КРАТКАЯ СВОДКА ПРАВИЛ:

Ветеринарный паспорт и вакцинация: Я подтверждаю, что ветеринарный паспорт актуален. Все прививки моего питомца актуальны, и я предоставлю соответствующие документы по запросу.

Оплата: Я обязуюсь внести оплату согласно установленному тарифу для проживания с животным в размере 3000 (три тысячи) рублей в сутки за одного животного.

Поводок и переноска: Я обязуюсь держать своего питомца на поводке или в переноске во всех общественных зонах отеля.

Запрет на посещение общественных пространств отеля: Я обязуюсь не посещать с животным пункты общественного питания и общественных зон, предназначенные для отдыха (в том числе пляжа), занятий спортом, детских игровых зон и аналогичных специализированных мест общего пользования.

Выгул: Я обязуюсь осуществлять выгул животного на территории только в наморднике, ошейнике и на поводке. Выгул домашних животных на территории Отеля осуществлять только с гигиеническими пакетами. Для опрощения естественных надобностей животного, не требующих его выгула, я обязан иметь с собой специальный лоток или иные специальные подстилки.

Уборка номера: Я обязуюсь присутствовать в номере, когда сотрудник отеля (во время уборки или обслуживания) находится в номере. Для проведения ежедневной уборки и/или мелкого ремонта в номере обязуюсь обеспечить отсутствие питомца на время оказания услуг или выполнения работ и вывешивать на входную дверь соответствующую информационную табличку. Я понимаю, что в случае отсутствия таблички указанные услуги и работы осуществляться не будут.

Оставление питомца в номере: Я обязуюсь не оставлять своего питомца одного в номере на длительный срок, когда покидаю отель //ИЛИ// Если я оставляю питомца одного в номере в специальной переноске.

Предотвращение шума и беспокойства: Я обязуюсь предотвращать шум или любое другое беспокойство, которое может вызвать мой питомец, в интересах других гостей отеля.

Перемещение питомца при жалобах: Я обязуюсь, если мой питомец будет вызывать постоянное беспокойство и неоднократные жалобы от других гостей или персонала — найти для него альтернативное место проживания.

Дополнительные расходы на уборку и ремонт: Я обязуюсь оплачивать любые дополнительные счета за уборку или ремонт, если они потребуются, и разрешаю отелю списывать эти расходы с моей карты, даже если они будут обнаружены после моего отъезда. Оплата за удержание предметов для питомцев: Я согласен с тем, что если я оставляю себе любые предметы для питомцев, предоставленные отелем, это повлечет за собой дополнительные расходы согласно Прейскуранту цен.

Подписав данное соглашение, я подтверждаю свое согласие с «Правилами проживания с домашними питомцами» отеля _____ и обязуюсь их соблюдать.

Дата: _____ ФИО _____ Подпись _____

РЕГИСТРАЦИОННАЯ КАРТА ПИТОМЦА:

Хозяин

ФИО _____

Адреса проживания _____

Номер телефона _____

Питомец

Имя _____

Порода _____

Цвет _____ Возраст _____

Отличительные признаки _____

Служебная собака Собака проводник

Дата последней вакцинации от бешенства _____

